
 

  

 

 

 

 

Resultado Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato sensu  

2º semestre de 2020 

Período: 16 de novembro a 16 de 

dezembro de 2020. 

Meio utilizado: portal do aluno 

Objetivo: verificar o índice de 

satisfação das disciplinas do 2º 

semestre de 2020: avaliação das 

aulas remotas, quadro docente, 

material didático, subdivisão do 

curso em módulos, sistema de 

avaliação, suporte on line da 

Secretaria, acesso Biblioteca 

Digital, expectativas, aplicação 

prática e profundidade do 

conteúdo e avaliação conclusiva do 

3º módulo. 

Participações: 6 alunos (30%). 
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Metodologia 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 16/11 e 16/12/2020, pelo portal do aluno, para os acadêmicos 

da Pós-graduação Lato sensu em Direito Constitucional do 2º semestre de 2020. 

Objetivo: verificar o índice de satisfação das disciplinas do 2º semestre de 2020: avaliação das aulas 

remotas, quadro docente, material didático, subdivisão do curso em módulos, sistema de avaliação, 

suporte on-line da Secretaria, acesso Biblioteca digital, expectativas, aplicação prática e profundidade do 

conteúdo e avaliação conclusiva do 3º módulo. 

Em razão do distanciamento ocasionado pela pandemia do COVID-19, as aulas da Especialização, 

no segundo semestre de 2020, foram realizadas em ambiente remoto. Como consequência, algumas 

questões aplicadas no questionário foram excluídas (tais como: “Em relação ao quadro docente, como você 

avalia Interação com a Classe?”, “Qual a sua avaliação sobre o Espaço físico - salas de aula? e “Qual é a 

avaliação da Biblioteca da FDSM, considerando seu uso para a Pós-graduação?”) ou modificada (de “avalie 

o atendimento da Secretaria da Pós-graduação” para “ avalie o suporte on-line dado pela equipe da 

Secretaria da Pós-graduação”). 

Relatório de participação 

Cód. 
Enquete 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação 1 

Nº de 
usuários que 
responderam 

a pesquisa 
(Respostas) 

Nº de 
usuários 

vinculados no 
sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

3613 Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 2º semestre 2020 - avaliação do 3º modulo 

3 7 42,86% 

3614 Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 2º semestre 2020 - 3º modulo - avaliação geral 

2 7 28,57% 

3615 Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu em Direito 
Constitucional - 2º semestre 2020 - avaliação do 2º módulo 

1 6 16,67% 

 
Total: 6 20 30,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
1 Instrumento de Avaliação Institucional Externa, datado outubro de 2017, 3.2 Políticas de ensino e ações acadêmico-administrativas para os 
cursos de pós-graduação lato sensu 
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Código: 3613 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional - 2º semestre 2020 - 

avaliação do 3º modulo 

Data de Publicação: 16/11/2020 

Data de Expiração: 16/12/2020 

Respostas/Participantes: 3 / 7 

 

Questões de acordo com indicador da qualidade: 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

Perguntas da Enquete 

Em relação ao quadro docente, como você avalia o Domínio da Matéria? 

1. Muito satisfatório (2 votos) 
66,67% 

2. Regular (1 votos) 
33,33% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 67% do total de respostas. Meta não 

atingida. 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

2

0

1

0

0

0

Domínio da matéria

MS+S
67%

R+I+MI
33%

Domínio da matéria
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Em relação ao quadro docente, como você avalia a Didática? 

1. Muito satisfatória (1 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (1 votos) 
33,33% 

3. Regular (1 votos) 
33,33% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 67% do total de respostas. Meta não 

atingida. 

Avalie as subdivisões do curso em módulos 

1. Muito satisfatórias (1 votos) 
33,33% 

2. Satisfatórias (1 votos) 
33,33% 

3. Regulares (1 votos) 
33,33% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

1

1

1

0

0

0

Didática 

MS+S
67%

R+I+MI
33%

Didática
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 67% do total de respostas. Meta não 

atingida. 

Como você analisa o sistema de avaliação ofertado? 

1. Muito satisfatório (2 votos) 
66,67% 

2. Insatisfatório (1 votos) 
33,33% 

3. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 67% do total de respostas. Meta não 

atingida. 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

1

1

1

0

0

0

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

MS+S
67%

R+I+MI
33%

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

2

0

0

1

0

0

Sistema de avaliação

MS+S
67%

R+I+MI
33%

Sistema de avaliação
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Avalie o suporte on-line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação 

1. Muito satisfatório (2 votos) 
66,67% 

2. Regular (1 votos) 
33,33% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  
R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 67% do total de respostas. Meta não 

atingida. 

 

 

 

 

 

 

 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

2

0

1

0

0

0

Avalie o suporte on line dado 
pela equipe da Secretaria da 

Pós-graduação

MS+S
67%

R+I+MI
33%

Avalie o suporte on line dado 
pela equipe da Secretaria da 

Pós-graduação
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Outras questões: 

Qual a sua avaliação sobre as aulas remotas? 

1. Muito satisfatórias (1 votos) 
33,33% 

2. Satisfatórias (1 votos) 
33,33% 

3. Regulares (1 votos) 
33,33% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

 

Como você avalia a Disponibilidade de Material Didático? 

1. Muito satisfatória (1 votos) 
33,33% 

2. Regular (1 votos) 
33,33% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
33,33% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

1 1 1

0 0

QUAL A SUA AVALIAÇÃO SOBRE AS 
AULAS REMOTAS?

Muito 
satisfatórias

34%

Satisfatórias
33%

Regulares
33%

Insatisfatórias
0%

Muito insatisfatórias
0%

Qual a sua avaliação sobre as 
aulas remotas?

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

1

0

1

1

0

Como você avalia a 
Disponibilidade de 
Material Didático? Muito 

satisfatório
34%

Satisfatório
0%

Regular
33%

Insatisfató
rio

33%

Muito 
insatisfatório

0%

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático?
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Já acessou a biblioteca digital disponível no portal do aluno? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

 

Este módulo atendeu às suas expectativas: 

1. Foram atendidas (2 votos) 
66,67% 

2. Foram parcialmente atendidas (1 votos) 
33,33% 

3. Não foram atendidas (0 votos) 
0,00% 

4. Foram superadas (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Sim Não

2

1

JÁ ACESSOU A BIBLOTECA DIGITAL 
DISPONÍVEL NO PORTAL DO ALUNO?

Sim
67%

Não
33%

Já acessou a bibloteca 
digital disponível no portal 

do aluno?

Foram
superadas

Foram
atendidas

Foram
parcialmente

atendidas

Não foram
atendidas

2

0

1

0

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:

Foram 
superadas 

67%

Foram 
atendidas

0%

Foram 
parcialmente 

atendidas
33%

Não 
foram 

atendidas
0%

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:



9 
 

Quanto à aplicação prática para o desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos neste módulo têm: 

1. Grande utilidade (2 votos) 
66,67% 

2. Pouca utilidade (1 votos) 
33,33% 

3. Nenhuma utilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Utilidade razoável (0 votos) 
0,00% 

 

A profundidade do conteúdo deste módulo foi: 

1. Satisfatória (2 votos) 
66,67% 

2. Insuficiente (1 votos) 
33,33% 

3. Excessiva (0 votos) 
0,00% 

 

 

Grande
utilidade

Utilidade
razoável

Pouca
utilidade

Nenhuma
utilidade

2

0

1

0

Quanto à aplicação prática 
para o desempenho de suas 
funções, os conhecimentos 

adquiridos  neste módulo têm:

Grande 
utilidade 

67%

Utilidade 
razoável

0%

Pouca 
utilidade

33%

Nenhuma 
utilidade

0%

Quanto à aplicação prática para o 
desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos  neste 

módulo têm:

Excessiva

Satisfatória

Insuficiente

0

2

1

A profundidade do 
conteúdo neste módulo 

foi:
Excessiva 

0%

Satisfatória
67%

Insuficient
e

33%

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi:
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Código: 3614 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional - 2º semestre 2020 - 3º 

modulo - avaliação geral 

Data de Publicação: 16/11/2020 

Data de Expiração: 16/12/2020 

Respostas/Participantes: 2 / 7 

Perguntas da Enquete 

Quanto ao curso como um todo - o programa do curso foi cumprido: 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Razoavelmente (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

Quanto ao curso como um todo - o curso possibilitou o aprofundamento de 
conhecimentos teóricos e práticos: 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Razoavelmente (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 

Sim
100%

Razoavelmente
0%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - o programa do 
curso foi cumprido:
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0,00% 

 

Quanto ao curso como um todo - qual a sua avaliação geral do corpo docente: 

1. Muito satisfatória (2 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

 

Sim
100%

Razoavelmente
0%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - o curso possibilitou 
o aprofundamento de conhecimentos teóricos e 

práticos:

Muito satisfatória
100%

Satisfatória
0%

Regular
0%

Insatisfatória
0%

Muito 
insatisfatória

0%

Quanto ao curso como um todo - qual a sua avaliação 
geral do corpo docente:
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Quanto ao curso como um todo - os recursos audiovisuais, caso tenham sido 
utilizados, foram satisfatórios quanto à quantidade e à qualidade: 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Razoavelmente (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Quanto ao curso como um todo - o curso como um todo atendeu 
satisfatoriamente as suas expectativas: 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Razoavelmente (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Sim
100%

Razoavelmente
0%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - os recursos 
audiovisuais, caso tenham sido utilizados, foram 
satisfatórios quanto à quantidade e à qualidade:

Sim
100%

Razoavelmente

0%

Não
0%

Quanto ao curso como um todo - o curso 
como um todo atendeu satisfatoriamente 

as suas expectativas:
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Pretensão outro curso - tem interesse de participar de outro curso na FDSM? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Autoavaliação - qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, 
aproveitamento das aulas,etc)? 

1. Muito satisfatória (2 votos) 
100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Sim
100%

Não
0%

Pretensão outro curso - tem interesse de 
participar de outro curso na FDSM?

Muito 
satisfatória

100%

Satisfatória
0%

Regular
0%

Insatisfatória
0%

Muito 
insatisfatória

0%

Autoavaliação - qual é a sua autoavaliação 
(conhecimento adquirido, aproveitamento das 

aulas,etc)?
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Código: 3615 

Título da Enquete: 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação Lato Sensu 

em Direito Constitucional - 2º semestre 2020 - 

avaliação do 2º módulo 

Data de Publicação: 16/11/2020 

Data de Expiração: 16/12/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 6 

 

Questões de acordo com indicador da qualidade: 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

Perguntas da Enquete 

Em relação ao quadro docente, como você avalia o Domínio da Matéria? 

1. Satisfatório (1 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

0

1

0

0

0

0

Domínio da matéria

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Domínio da matéria
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Em relação ao quadro docente, como você avalia a Didática? 

1. Satisfatória (1 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Avalie as subdivisões do curso em módulos 

1. Satisfatório (1 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

MUITO SATISFATÓRIO

SATISFATÓRIO

REGULAR

INSATISFATÓRIO

MUITO INSATISFATÓRIO

EM BRANCO

0

1

0

0

0

0

Didática 

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Didática
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Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Como você analisa o sistema de avaliação ofertado? 

1. Satisfatório (1 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

1

0

0

0

0

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

MS+S
100%

R+I+MI
0%

SUBDIVISÕES DO CURSO EM 
MÓDULOS, SE HOUVER

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

1

0

0

0

0

Sistema de avaliação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Sistema de avaliação
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Avalie o suporte on-line dado pela equipe da Secretaria da Pós-graduação 

1. Satisfatório (1 votos) 
100,00% 

2. Regular (0 votos) 
0,00% 

3. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Legenda do gráfico acima:  

MS + S: Respostas Muito satisfatório + satisfatório  

R+I+MI: Respostas Regular + Insatisfatório + Muito insatisfatório. 

A soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório foi de 100% do total de respostas. Meta atingida. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

Em branco

0

0

1

0

0

0

0

Avalie o suporte on line dado pela 
equipe da Secretaria da Pós-

graduação

MS+S
100%

R+I+MI
0%

Avalie o suporte on line dado 
pela equipe da Secretaria da 

Pós-graduação
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Outras questões: 

Qual a sua avaliação sobre as aulas remotas? 

1. Regulares (1 votos) 
100,00% 

2. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

3. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

4. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

 

Como você avalia a Disponibilidade de Material Didático? 

1. Regular (1 votos) 
100,00% 

2. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Satisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

0 0

1

0 0

QUAL A SUA AVALIAÇÃO SOBRE 
AS AULAS REMOTAS?

Muito 
satisfatórias

0%

Satisfatória
s

0%

Regulares
100%

Insatisfatórias
0%

Muito 
insatisfatórias

0%

Qual a sua avaliação sobre as 
aulas remotas?

Muito satisfatório

Satisfatório

Regular

Insatisfatório

Muito insatisfatório

0

0

1

0

0

Como você avalia a 
Disponibilidade de Material 

Didático? Muito 
satisfatório

0%

Satisfatório
0%

Regular
100%

Insatisfatório
0%

Muito 
insatisfatório

0%

Como você avalia a Disponibilidade 
de Material Didático?



19 
 

Já acessou a biblioteca digital disponível no portal do aluno? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Este módulo atendeu às suas expectativas: 

1. Foram parcialmente atendidas (1 votos) 
100,00% 

2. Não foram atendidas (0 votos) 
0,00% 

3. Foram superadas (0 votos) 
0,00% 

4. Foram atendidas (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Sim Não

1

0

JÁ ACESSOU A BIBLOTECA DIGITAL 
DISPONÍVEL NO PORTAL DO ALUNO?

Sim
100%

Não
0%

Já acessou a bibloteca 
digital disponível no portal 

do aluno?

Foram superadas

Foram atendidas

Foram parcialmente
atendidas

Não foram atendidas

0

0

1

0

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:

Foram superadas 
0%

Foram 
atendidas

0%

Foram parcialmente 
atendidas

100%

Não foram 
atendidas

0%

Este módulo atendeu às suas 
expectativas:
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Quanto à aplicação prática para o desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos neste módulo têm: 

1. Utilidade razoável (1 votos) 
100,00% 

2. Pouca utilidade (0 votos) 
0,00% 

3. Nenhuma utilidade (0 votos) 
0,00% 

4. Grande utilidade (0 votos) 
0,00% 

 

A profundidade do conteúdo deste módulo foi: 

1. Satisfatória (1 votos) 
100,00% 

2. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

3. Excessiva (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Grande
utilidade

Utilidade
razoável

Pouca
utilidade

Nenhuma
utilidade

0

1

0

0

Quanto à aplicação prática para 
o desempenho de suas funções, 

os conhecimentos adquiridos  
neste módulo têm:

Grande 
utilidade 

0%

Utilidade 
razoável

100%

Pouca 
utilidade

0%

Nenhuma 
utilidade

0%

Quanto à aplicação prática para o 
desempenho de suas funções, os 
conhecimentos adquiridos  neste 

módulo têm:

Excessiva

Satisfatória

Insuficiente

0

1

0

A profundidade do conteúdo 
neste módulo foi:

Excessiva 
0%

Satisfatória
100%

Insuficiente
0%

A profundidade do conteúdo neste 
módulo foi:



Síntese do resultado do 2º semestre de 2020 - Especialização em Direito Constitucional 
Questões de acordo com indicador da qualidade: a soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas, 

conforme indicador estabelecido no SGQ. 

     

Domínio da 
matéria  

Didática  
Interação 

com a classe 
Espaço físico - 
salas de aula  

Subdivisões 
do curso 

em 
módulos, 
se houver 

Sistema de 
avaliação 

Atendimento da 
secretaria da Pós 

graduação- questão 
adaptada para 

"avalie o suporte 
on-line dado pela 

equipe da 
Secretaria da Pós-

graduação" 

Biblioteca da FDSM 

     

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório 

+ 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório 

+ 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório 

+ 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório 
+ Satisfatório 

Especialização em 
Direito Constitucional 

Código 
Enquete 

Nº 
alunos 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 2º 

semestre 2020 - 
avaliação do 3º modulo 

3613 7 3 42,86 67 67 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

67 67 67 

Questão excluída, 
em virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 2º 

semestre 2020 - 
avaliação do 2º módulo 

3615 6 1 16,67 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

100 100 100 

Questão excluída, 
em virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

 

Total 2º semestre de 2020 83,5 83,5 0 0 83,5 83,5 83,5 0 

 

Conclusão: A meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados do Curso de Especialização em Direito Constitucional no 2º semestre de 2020, 

considerando a soma dos dois módulos. 
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 Outras questões -  percentuais de respostas mais favoráveis: 

   

Qual a sua avaliação 
sobre as aulas remotas 

Como você avalia a 
Disponibilidade de 
Material Didático? 

Já acessou a 
biblioteca digital 

disponível no portal 
do aluno? 

Este módulo atendeu 
às suas expectativas: 

Quanto à 
aplicação prática 

para o 
desempenho de 
suas funções, os 
conhecimentos 

adquiridos neste 
módulo têm: 

A profundidade do 
conteúdo deste 

módulo foi: 

   

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Sim 
Foram superadas + 
Foram atendidas 

Grande utilidade  Satisfatória  

Especialização em Direito 
Constitucional 

Código 
Enquete 

Nº de 
participantes na 

pesquisa (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 

Constitucional - 2º semestre 2020 - 
avaliação do 3º modulo 

3613 7 66,66 33,33 66,67 66,67 66,67 66,67 

Pesquisa de Satisfação Pós-
graduação Lato Sensu em Direito 

Constitucional - 2º semestre 2020 - 
avaliação do 2º módulo 

3615 6 0 0 100 0 0 100 

  

Total 2º 
semestre 

2020 
13 33,33 16,67 83,34 33,34 33,34 83,34 
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Resumo da avaliação geral do 3º módulo -  percentuais de respostas mais favoráveis: 

     

Quanto 
ao curso 
como um 
todo - o 
programa 
do curso 
foi 
cumprido: 

Quanto ao curso 
como um todo - 
o curso 
possibilitou o 
aprofundamento 
de 
conhecimentos 
teóricos e 
práticos: 

Quanto ao 
curso 
como um 
todo - qual 
a sua 
avaliação 
geral do 
corpo 
docente: 

Quanto ao 
curso como 
um todo - os 
recursos 
audiovisuais, 
caso tenham 
sido 
utilizados, 
foram 
satisfatórios 
quanto à 
quantidade 
e à 
qualidade: 

Quanto ao curso 
como um todo - o 
curso como um 
todo atendeu 
satisfatoriamente 
as suas 
expectativas: 

Pretensão 
outro 
curso - 
tem 
interesse 
de 
participar 
de outro 
curso na 
FDSM? 

Autoavaliação - 
qual é a sua 
autoavaliação 
(conhecimento 
adquirido, 
aproveitamento 
das aulas,etc)? 

     

Sim Sim 

Muito 
satisfatória 

+ 
satisfatória 

Sim Sim Sim 
Muito 

satisfatória + 
satisfatória 

Especialização em Direito Constitucional 
- avaliação geral do 3º Módulo 

Código 
Enquete 

Nº 
alunos 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de Satisfação Pós-graduação 
Lato Sensu em Direito Constitucional - 2º 

semestre 2020 - 3º modulo - avaliação 
geral 

3614 7 2 28,57 100 100 100 100 100 100 100 
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Resultado do ano de 2020 – Especialização em Direito Constitucional 

     

Domínio da 
matéria  

Didática  
Interação 

com a classe 

Espaço 
físico - 

salas de 
aula  

Subdivisões do curso em 
módulos,se houver 

Sistema de 
avaliação 

Atendimento da secretaria 
da Pós graduação- questão 

adaptada para "avalie o 
suporte on-line dado pela 

equipe da Secretaria da Pós-
graduação" 

Biblioteca da 
FDSM 

     

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório 

+ 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório 

+ 
Satisfatório 

Muito satisfatório + Satisfatório 
Muito 

satisfatório + 
Satisfatório 

Muito satisfatório + 
Satisfatório 

Muito 
satisfatório + 
Satisfatório 

Especialização em 
Direito Constitucional 

- Participantes por 
módulo 

Código 
Enque

te 

Nº 
alunos 

Nº de 
participantes 
na pesquisa 

Porcentage
m de 

participaçã
o (%) 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 1º 

semestre 2020 - Turma 
A 2019/2020 - 

avaliação do 3º 
modulo - Pensamento 

Constitucional 

3165 19 3 15,79 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, 

em virtude 
da 

pandemia 
do COVID - 

19 

100 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 1º 

semestre 2020 - Turma 
B 2019/2020 - 

avaliação do 2º 
módulo - Pensamento 

Constitucional 

3167 8 2 25,00 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, 

em virtude 
da 

pandemia 
do COVID - 

19 

100 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 1º 

semestre 2020 - Turma 
A 2020/2021 - 

avaliação do 1º 
módulo - Pensamento 

Constitucional 

3168 9 2 22,22 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, 

em virtude 
da 

pandemia 
do COVID - 

19 

100 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 



4 
 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 2º 

semestre 2020 - 
avaliação do 3º 

modulo 

3613 7 3 42,86 67 67 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, 

em virtude 
da 

pandemia 
do COVID - 

19 

67 67 67 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

Pesquisa de Satisfação 
Pós-graduação Lato 

Sensu em Direito 
Constitucional - 2º 

semestre 2020 - 
avaliação do 2º 

módulo 

3615 6 1 16,67 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia 
do COVID - 

19 

Questão 
excluída, 

em virtude 
da 

pandemia 
do COVID - 

19 

100 100 100 

Questão 
excluída, em 

virtude da 
pandemia do 

COVID - 19 

 

Total 
do 
ano 
de 
2020 

49 11 22,45 93,4 93,4   93,4 93,4 93,4  

  

Nº 
alunos 

Nº de 
participantes  
na pesquisa 

Porcentagem 
de 

 participação 
(%) 

Domínio da 
matéria  

Didática    
Subdivisões do curso em módulos, se 

houver 
Sistema de 
avaliação 

Avalie o suporte  
on-line dado pela  

equipe da Secretaria da Pós-
graduação" 

 

 

A média geral do ano de 2020, considerando todos os módulos da Especialização em Direito Constitucional, dividido pela totalidade de quesitos: 93,40%. 
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Evolução histórica 
 

 

Nota: as respostas de texto não são publicáveis. 
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